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Munkásmozgalmak.
A nagyszabású munkás mozgal­

mak, melyek az elmúlt hetekben egész j 
Európát oly lázas izgalomba hozták, j 
kell, hogy a magyar intéző köröknél ! 
és a hatóságoknál is éber figyelem j 

tárgyát képezze, s hogy azokból a 
legigazságosabb következtetéseket von 
ják le. Mert munkásmozgalmak, shoz­
zá elég viharosak, sőt gyakran vére- j 
sek voltak már nálunk is, úgy a fő­
városban, mint a vidéken s a hatósá­
goknak mindenütt számolnia kell az­
zal a hekövetkezhető ténynyel, hogy a 
jövőben egy olyan munkásmozgalom­
mal találják magukat szemben, amely 
ugyancsak próbára teheti u törvény- 
tiszteletet és a higgadtságot.

Manapság a munkás-mozgalom 
sztrájkban konkludál. Az illető ipar­
telep, vagy szakma, város, vagy vidék 
munkásai paszsziv resisztencziát tanú­
sítanak a munkaadókkal szemben s 
jogaikat úgy igyekeznek érvényesíteni 
a munka körül, hogy bizonyos időn | 
át nem szolgáltatnak munkát. A mun- j

kásnak eliez kétségtelenül joga van, 
de ahoz már nincs joga a sztrájkolók- 

nak, hogy megingassák a közbizton­
ságot s rettegésben tartsák a munka­
adókat s az indill'erens lakosságot.

Francziaország, mely mindig leg­
elői halad ott, hol példát kell mutat­
ni a világnak abban, miképpen kell 
uj eszméket és intézményeket állam­
ba és társadalomba beilleszteni, Fran­
cziaország már megcsinálta a sztrájk 
törvényt, mely a munkásmozgalma­
kat éppen úgy szabályozza, akár 
a gyülekezési jogol. Legérdekesebb 
paszszusa ennek a törvénynek az, 
amely kötelezi az azon vidéken ille­
tékes politikai hatóságot, hogy hiva­
talosan járjon közbe a sztrájkolok és 
a munkaadók között s tőle telhetőleg 
mindent kövessenek el az ellentétek 
elsimítására. S ha az egyezség melyet 
a hatóság létrehoz, akár a munkások­
nak, akár a munkaadóknak meg nem 
felel, az megfellebbezhet^ egész a 
köztársasági elnök fórumáig, sőt be­
vihető az ügy a parlamentbe is, ahol

a sztrájk ügyében esetleg törvényho­
zási határozat dönt. j

E törvény óriási haladas a imin- 

kásvédelem és a munkásviszonyok 

terein s mint a legtöbb esetben, úgy 
most is mindenképpen utánzásra méltó 
példát nyújt Francziaország. Daczára 
annak, hogy nálunk a munkásviszo- 
n.yok távolról sincsenek olyan nagy 
behatással a politikai és társadalmi 
viszonyokra, mint Franoziaországhan, 
mégis olyan jelentékeny tényező már­
is a magyar munkásság tömege, a- 
inelynek érdekeiről gondoskodni s 
viszonyukat államhoz, társadalomhoz 
és munkaadóhoz egyaránt a modern 
igényeknek megfelelőleg rendezni 
kell. A modern munkásélet egyik leg- 
eklatánsabb ilyilvánulása a sztrájk s 
ezért szükséges, hogy nálunk is törv.- 
hozásilag szabályozzák a sztrájkot.

A napról-napra mindinkább tért 

hóditő szocziálizinus s a legutóbbi 
belgiumi, trieszti és barczellonai pél­
dák intve intenek, hogy preventív in­
tézkedéseket keli tennünk, hogy an-

T A RGZA.
É j j e l .

Hideg lehelet éri homlokom,
Heléna markol egy sejtelem,
—  Vagy : vágy talán, hogy a halál ami 
Kaczórkodik velem.

S lelkem fájón beléremeg.
Temetek izzó vágyagat.
A fény elmúlik. Már reám 
Örökös éj szakad.

Nincs Napalom.
Nincs napalom . . .
Az éjszakát epedve várom :
Boldoggá tesz talán az álom,
Tán visszaad ez téged nékem,
Tán úgy leszen, mint egykor, —  régen.

Nincs éjjelem . . .
A nappalt félve, várva —  várom,
Mit nem hozott a hűtlen álom :
Nappal talán reád találok,
Tán meglelem a boldogságot.

F Á Y  N Á N D O R .

A téli vándor.
Téli idő.
A nap ma még nem bujt elő ; a köd vasta­

gon lepi a tájat. Az ember, mintha füstfelleg közt i 
járna.

A szél süvöltve rázza a fák árva ágait. 8 a 
sárga, száraz levél közt kutatva fut tovább.

Égy-egy nyúl üti fel fejét a sárga levéltakaró 
alól, két lábára állva, vagy ülve tapsi füleit he­
gyezi s melankolikus ábrázatta! bámul, figyel.

A fák kopasz ágán kis czinke szőkdel, röpköd-

A szürke szántóföldeken őrökként állnak a 
varjuk, majd megrázzák hamvas szárnyaikat s 
felröpülnek a fákra azoknak koronáján telepednek 
meg. Recsegő hangjuk átharsog a légen : krá, 
krá . . .

Az időjós gazda azt mondja erre : hó lesz. 
Az egész vidéken egy embert látni csak ; dideregve, 
görnyedő testtel halad tovább.

Fején földszinü zsíros kalap, melléje varju- 
szány van tűzve. Darócz köpenye rongyokban 
csüng le a válláról, két lábszárán a nadrág vala­
mikor kék lehetett, mikor baka viselte. Egyik 
lábán valami lábbeli van, melyet czipőnek csúfol 
a közvélemény ; a másikra valami zsákdarab vau 
csavarva.

Vándorunk kezében görcsös bot van ; hátán 
bádogot, drótot, födött, egérfogót s ki tudná elszá­
molni, még mit czipel.

Görnyedve halad tovább, félholddal versenyez 
a teste.

— Szegény ember, szegény ember ! -— igy 
tör fel kebeléből a mély sóhaj. Mintha megsajnálná 
önmagát ; szemeiből könnyeket fakaszt a csípős szél.

Felemeli hói.a alatt melengetett kezét s 
megsimogatja vele tüskés ábrázatját.

A kegyetlen szél belekap mellén a ruhába s 
letépi róla.

Ezalatt csak baktat, mintha azt suttogná a 
szél is, a száraz levél is, meg a fák recsegő ága is.

—  Tovább, tovább . . .

Tovább, tovább —  suttogja kínos hangon a 
vándor — lesz-e meleg ház, hol számomra még 
hely maradt ?

—  Könnyein át bánatos szívvel néz a távolba.

Mintha falut látna : igen . . .

Ott füstöglő kémények emelkednek . . . Ott 
megpihenet ő.

Gyorsítja lépteit, szive őrömében feldobog.

Beér a faluban.

Bekiált a házak kapuján :
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nak idején úgy az állam, mint a ha­

tóság meg tudjon felelni a munkás 
és munkaadó érdekeinek. Zsandárral, 
katonasággal manapság nem lehet 
már munkásmozgalmakat sem elin­
tézni, sem elnyomni. Öntudatos és 
humánus szellem, uj törvények kel­
lenek, amelyek keretében a munkás- 
mozgalmak békésen elsimithatók és 
melyek rombolást, lázongást s a sor- 
tiizet csak a múlt szomorú emlékeivé 
fogják változtatni.

Helyi, vármegyei és vegyes hírek.
—  B érm á lá s . Sokáig emlékezetes marad 

nálunk 1902. május 9-ike, mely napon Islváu Vil­
mos dr. megyés püspök Muraszombatban a bérmá­
lás szentségét kiosztotta. Emlékezetessé tes/i egy­
részt az a tény, hogy 13 év után Muraszombat is­
mét falai közt tisztelhette a megyés püspököt, 
másrészt pedig az a fényes fogadtatás, a melyben 
Muraszombat közönsége az egyházfőt vailáskülörab- 
ség nélkül részesítette. Az ünnepélyes fogadtatás 
fénypontja a 32 lovasból álló bandérium volt. a 
moly a muracsermelyi keresztnél várta és Mura­
szombatig kísérte a főpásztort. A bán léristák ma­
gyar csikós dÍ8Zöltöuyükben gyönyörű látványt \ 
nyújtottak s bámulásukra messze községekből se- . 
reglett összesok nép. A püspök ur ő Méltóságának 
isreudkivül tetszett a festői szépségű bandérium s 
meleg szavakban mondott köszönetét érte Sinkovich 
Elek tb. fszbirónak, aki a bandériumot szervezte. —  j 
Május 8 án este egy regedei pirotechnikus közre- - 
működése és Metzker Mátyás tiszttartó rendezése ! 
mellett igen szép tűzijáték volt a plébánia közelé­
ben. amelynek szintén sok nézője akadt. A Mura­
szombatban székelő hivatalok, felekezetek és a 
városi polgárság együttesen tisztelegtek a püs­
pöknél, megérkezése után. A bérmálásra roppant 
néptőmeg gyűlt össze, nem kevesebb mint 1063 
volt a megbérmáltak száma. Délután 1 órakor 
fényes ebédet adott Gáspár Ferencz plébános, a 
melyre a papságon kivül hivatalosak voltak: Pós- 
fay Pongrácz főszolgabíró, Saáry Jószef kir. jbiró, 
Sinkovich Elek tb. főszolgabíró, Simon József adó­
tárnok, Slebich Ignácz ig. tanító, Skrilecc Mihály 
dr., Bölcs Béla gyógyszerész és Csiszár János r. 
kath. kántortanitó. Az ebéd végeztével a püspök 
kíséretével Szt-Benedekre utazott.

—  4 0  é ves  ju be liu m . Slebich Ignácz mu­
raszombati áll. isk. ig. tanítót működésének 40-ik 
évfordulója alkalmával tanitótársai a f. hó 22-én 
Muraszombatban tartandó gyűlésén óváczióban ré-

• sze8itik s ugyanakkor délben tiszteletére társas ebé­
det rendeznek. Tekintettel, hogy Slebich tanítós­
kodásának jelentékeny része Muraszombatra esik s 

továbbá ő volt itt az első tanító, ki magyarul ta­
nított. remélhető, hogy nemcsak kartársai, hanem 
volt tanítványai, a szülők 8 tisztelői nagy számban 
jelennek meg ünneplésén.

— E sk ü vő . Steiner Mór kereskedő f. hó
7-én tartotta egybekelését Scheiber Lipót helybeli 
nyugalmazd izr. kántor Lina leányával. A szer­
tartást a menyasszony fivére végezte a helybeli

j izr. imaházban.
— M e g h ív ó .  ,A  Vendvidéki Magy. Közmű­

velődési Egyesület11 évi rendes közgyűlését f. évi 
május hó 22-én d e 10 órakor Muraszombatban 
az állami iskolában tartja meg. melyre az egyesü­
let t. tagjait és az érdeklődőket tisztelettel meg­
hívjuk. Tá igy : 1. Elnöki megnyitó és jelentés az 
egylet l'JOl évi működéséről. 2. A számvizsgáló- 
bizottság jelentése 3 A tisztviselők és választmány- 
újra választása 4 A/. 1902 évi munkapogramm 
8 költségvetés megállapítása. 5. Indítványok. Kér­
jük a m t. tagok minél nagyobb számban való 
megjelenését. Muraszombat 1902. május 10.

Sinkovich Elek. Pósfay Pongrá-c*:,
titkár. elnök.

—  H a lá lo zá s . Skrobák József, a helybeli 
kir. járásbíróság hivatalszolgája 62 éves korában 
elhunyt. A hűsége.*, derék becsületes szolgának 
temetésén a járásbíróság testiletileg vett részt.

— S z ín h áz . Kövi Ede színtársulata f. hó
7- én megkezdte előadásait Dobrai vendéglőjének 
díszes éttermében. Eddig sorra kerültek a „Sasok", 
„Vörös talár" és „Ocskay Drigadéros" czimü szín­
darabok. tehát a iegnjabb színmüvekből kiváloga­
tott legjobb darabok. A mi az előadásokat illeti: 
azok minden tekintetben megfelelnek a várakozás­
nak s csak azt sajnáljuk, hogy a színpad szűk 
volta nem egyszer csökkenti a szépen összevágó, 
itt-ott művészies játéknak a hatását. A főszerepeket 
a fentebb említett darabokban Kövi Ede, Lukácsi 
Aladár, Vitéz Hóhért Szirmai Jozefin, Kövi Edéné, 
Kövi Kornélia játszották és mondhatni, a közön­
ség teljes megelégedésére, a mely kellőképen mél­
tányolja élvezetet nyújtó játékukat. A négy est bi­
zonyítékot nyújt arra, hogy Kövi Ede társulata 
pártolásra érdemes és hogy a színházba járó kö­
zönségnek mindvégig kellemes szórakozásban lesz 
része.

—  T ű s . A minap kigyuladtak a f.-csalogányi 
iskola gazdasági épületei és sok takarmánynyal 
gazdasági eszközökkel leégtek mintegy 1700 korcna 
kárértékben. A tüzet egy iskolás fiú okozta aki 
a leveles színbe elbújva czigarettázott.

— A  k o rc sm á b ó l a  b ö rtön b e . Kesznik 
Ferencz és Skrabán Alajos kőhidai lakosok f. hó
8- án többed magukkal mulattak az ottani korcs­
mába úgy éjfél körül indultak hazafelé pityókosan.

—  Drótozni, fótozni van-e valami ? . . .
Nem felel a szavára senki sem. Mert hát ki

is dugná ki a fejét ebben a hideg téli időben ; 
mindenki örül, ha meg húzhatja magát a meleg 
szobában.

Vándorunk szomorúan ballag tovább. Sehol 
egy jószivü ember, ki egy falat kenyeret adna. 
Hisz nem kívánja ő azt ingyen. Megfoltozná faze­
kait, bediótozná az edényeket.

Reménye azért nem hagyja el. valami belső 
vágy ösztönzi, mely azt súgja szüntelen : tovább . . 
tovább.

És ő megy ; mindig csak tovább ballag. Uj 
reménynyel vigasztalja magát.

Zsebéből száraz kenyeret vesz elő. Fogai majd 
beletörnek, könnyei reáberegnek, majd megsózzák, 
megpuhitják azok.

Messze elhagyta már a falut. Alig bírják 
már a lábai. Hosszú zsíros haját, mely között 
csak-itt ott volt ősz hajszál, fehérre festi a dér.

Keménye űzi őt.
—  Tovább, tovább . . .
Dideregve balad . . . nem biiják a lábai . . 

a határkő tövében leroskad. A kő kissé megóvja 
a széltől.

A zsibbadó test álomba szonderül. Mily szép 
álma lehet ! Hisz úgy mosolyog : talán boldog 1

talán álmában fölleli azt. a mit keresett. Nem 
pénzt, nem vagyont, hanem a mindennapi száraz 
kenyeret.

Igen. boldog, mert álmodik. Biztosan otthon 
van öviénél, övéinél a sötét, füstös szobában, ott 

a festetten fenyőfa asztal kőiül. Ott . . . Igen . . 
ott van ő.

Feleségével és gyermekével fogyasztja zabke- 
nyerét, penészes sajtját és boldog.

Majd az álmadónak képe elkomorul, szemébe 
ismét csak könnyek lopzódnak.

Talán az elválás órája juthat eszébe. Igen, 
az a komor kép riasztja el a boldogság képeit.

Mintha a bucsucsók csattanaiét hallaná, 
mintha azt súgná :

— Nőm. gyermekeim. Isten veletek!
Szívó elszorul ; elbúcsúzik tőlük örökre.
A szél felkapja a kávát és verdesi szemében, 

de ő nem érzi azt.
Megdermedt kezében száraz kenyéréie fagynak 

utolsó könnyei.
A szél elcsendesedik ; hópelyhekkel játszik.
A hópelybek a megbékélt vándorra hullanak.
A hólepel fehér takaróként borul reája.
Á té li vándor végre megpihent.

Útközben Keszuik és Skrabán összeszólatkoztak, 
mire Kesznik befutott a közelben volt lakására 
s onnan kihozván ipának töltött lőfegyverét, azt 
Skrabán Alajosra sütötte, a ki hasba találta össze­
rogyott. Skrabán a regedei kórházban kínlódik 
életveszélyes sebével, Resznik pedig önként jelent­
kezett a helybeli kir. járásbíróságnál, a hol letar­
tóztatták.

— Junkuncz Sándor, járási m. kir. állat­
orvos Muraszombatból Vizlendvára helyeztetett át 
az azon vidékbeli községek kérelme folytán. Saj­
nálnék, ha Junkuncz, ki társadalmi életünknek 
kedvelt tagja, csakugyan távoznék Muraszombatból.

— Verekedés. Nem csak magyar vidéken, 
de nálunk sem szokott végződni búcsú, hogy a 
legények egy kis virtust ne mutassanak. így tör­
tént a f. hó 4-ón megtartott korongi búcsún is, 
a hol Kerécz Iván korcsmájában támadt egy kis 
parázs verekedés. Bejek István, Lukács Ferencz és 
Granfol Antal voltak a főszereplők, a kik annyira 
törték-zuzták az üvegeket, hogy a szerte repülő 
cserepek Deutsch Jánost és Zsöks Annát olyan 
mértékben sebezték meg, hogy visum repertumra 
volt szükség. Ebből pedig az következik, hogy 
folytatás a kir. járásbíróságnál.

— A  budapesti kertészeti kiállítás, 
mint tudósítónak értesít, nemcsak a nagyközönség, 
hanem a legelső szaktekintélyek véleményei szerint 
minden eddigit felülmúl és vetekedik bármely 
világkiállításával. Ezen siker oroszlánrésze Mauthuer 
Ödön és. és kir. udvari magkereskedőé, akinek 
kiállítása oly szép és fenséges, hogy e ezég tulaj­
donosa nem győzi fogadni az elismerő nyilatkoza­
tokat. melyek valóságos ovácziószámba mennek. — 
A megnyitás napján József főherczeg személyesen 
gratulált Mauthuer Ödönnek és bemutatta Klotild 
főberczegnőuek. Kedden Ő felsége is meglátogatta 
a kiállítást és minden egyes csoportnál elismerését 
fejezte ki Mauthnernek. —  E világhírű ezég, mely 
eddig 22 külföldi kiállításon az első dijakat vitte 
el. ezúttal versenyen kivül jelent meg. hogy mellette 
főképp a vidéki ezégek is érvényülhessenak, sőt 
ő maga is 3 tiszteletdijat ajánlott fel a kiállítás 
ügye érdekében. —  Mauthuer csoportja lő  főhelyet 
foglalnak el az iparcsarnokban és az előtte levő 
területen. —  Olyan gazdag babér erdőt, pálmali- 
getet és szindus virágokat még nem látott a bu­
dapesti közönség, a minőt Mauthner varázsolt oda- 
Kiállított többi között viruló 1000 Crimson Rambler 
rózsát, 3000 nagy virágú Cineráriát, több mint 4000 
babérfát. melyek a kiállítás után eladásra kerülnek 
800 szegfűt, 175 változatban stb. stb. —  Még a ' 
szakemberek is oda nyilatkoztak : tudtuk, hogy 
Mauthner nagyidé hogy ilyi t is tud nyújtani, az 
már igazán páratlan 1 A zsűri egész zavarban 
volt, hogy mivel fejezze ki elismerését és megbízta 
az elnökséget, hogy magssztaló hangú levélben 
mondjon köszönetét Mauthnernek. amiért a kiállí­
tást oly magas színvonalra emelte.

— Veszett kutyák garázdálkodása. 
Alig múlt két hete, hogy Hűli Mátyás vaskorpádi 
lakos fiát veszett kutya megmarta, most ismét 
arról értesítenek bennünket, hogy Vogrincsics 
István szintén vaskorpádi lakos kutyája megveszett 
és megmarta gazdáját, a ki hatósági intézkedés 
folytán már el is utazott a budapesti Pasteur- 
intézetbe. Miután a vetzett eb több kutyát meg­
mart. a veszettség tovább terjedésének meggátlá- 
sára a hatóság a legszigorúbb intézkedéseket ren­
delte el.

—  Zsebtolvaj. A f. hó 6-án Vashidegkuton, 
megtartott bérmálásra Uráczból lerándult Csantala 
Mária gőrhegyi illetőségű jó madár azon szán­
dékkal, hogy itt egy kis pénzre tegyen szert. Meg 
is próbálta, de rajtavesztett. A tolongásban ugyanis 
egy asszony zsebéből kilopott egy kis apró pénzt, 
de az asszony észre vette a dolgot s igy csendőr- 
kézre került az alig 17 éves zsebtolvaj. Ma már 
a helybeli kir. járásbíróság börtönében elmélkedik 
Csantala Mária a rosszul sikerült vendégszerep­
lésről.

—  Fatolvajok. Küzmics János és Krányecz 
Ferencz rovott előéletű kőhidai lakosok különös 
módját találták ki a pénzszerzésnek. A minap 
ugyanis lefürészeltek 86 dib fiatal szilfát Podleszek 
Mihály és Gomba Iván kőhidai lakosok erdejében,
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fák koronáját levágván visszadugták a földbe, a 
törzseket pedig Kárász István s/écskénykuti la­
k n ak  adták el ,/s mérő korpáért. A lopás azon­
ban kitudódott s a csendőrség Kárásznál a fák 
legnagyobb ré zét megtalálta. A tolvajok lopás 
miatt már voltak büntetve s most ismét a járás- 
bíróság elé kerülnek Hiába kutyából nem lesz
szalonna.

N e v e tő  ö r ö k ö s ö k .  Nem rég halt meg B.
,, i ./tviselő, ki az utóbi években úri módon élt és I 

. az linód mindenki előtt rejtély maradt, annál is 
lBt,i . mert a csekély nyugdíjból nem juthatott a költ- 
sgg, övezetekre. Az örökösök kivánesian lesték a vég- 

! tartalmát. De ebben csalódtak. Nem maradt se 
ptD/- se értékpapír. Kllenben csakhamar rábukkantak a 
'„ve. ,mi forrásra, mely az elhunytat éveken át ellátta 

nzz- i Kis jegyzőkönyvének egy pár oldalán a Tárok A.
,.s Ti - név volt feljegyezve és a jegyzetek magyarázó 
része ebizonyitotta, hogy B. rövid egy pár év alatt sok 
iiiso' nyoreményen kívül négyszer tekintélyes összeget, 
közt két főnyereményt, nyert Török A. és Trsa ezég- 
nól. >nek Tcréz-körut 46., Váczi-körut 4., Muzeum-kör 
ut li • Erzsébet körút 54. és Kerepesi-ut 82. sz. alatt 
vinr íö a banküzletei. A további kutatások alkalmával 
ez. . .xikonban egy 800.000 koronáról szóló bankletéti 
eii rvényt és egy osztálysorsjegyet találtak az örökö 

x \ véletlen úgy hozta magával, hogy ez a sorsjegy 
,-ry isszeget nyert Török bankházában. Elképzelhető,

[i j\ az éddig szomorú örökösök arcza mint derült ki a 
nem vart nagy örökség felfédezése folytán.

1930/1902. tk.

Póthirdetmény.
A muraszombati kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, miszerint a Vasvármegye 
összesített árvapénztára végrehajtatnak Fartély 
Sándor és neje Zrinszki Francziska andorhegyi 
lakos végrehajtást szenvedettek elleni 2000 kor. 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 749/902. 
sz a. kibocsátott árverési hirdetményben az andor- 
hegvi 1. sz tjkvben A I. 1 — 12. 14 — 20, 25— 33. 
sor.. 141 h. 16 17. 10/b. 21. 48, 33- 54. 58/b. 59/b. 
S2/b, 6C. 72 b. 73/b, 94/a. 95/a. 95/c. 103/a, 166, 
10b b. 413 d. 413/d. 414/2. 414/4, 414/b. 63/b, 65/a. 
hrsz. 1. házsz. birtokra 2594 kor., a 74. sz. tjkvben 
A I. 1 sor. 616. hrsz. ingatlanra 60 kor. és a 
azent-benedeki 143. sz. tjkvben A I. 1. sor. 616. 
hrsz. ingatlanra 60 kor. kikiáltási árban Andorbegy 
és Szent-llenedek községek Lírájának házához 

1902. évi május hó 30. napjának 
d. e 9 és d. u. 3 órájára kitűzött árverés az 1881 
L.X t.-cz. 167. S-a alapján Kukojcza János, és 
Kardos Ferenczé Gorza Zsuzsa andorhegyi lakos 
végrehajtatok érdekében is 1612 korona tőkeköve- 

■ ■ járulékai kielégítése végett megtartatni fog.
Keit Muraszombaton, a kir. járásbíróság mint 

tkkvi hatóságnál. 1902. évi április 18-án.
MATAUSCHEK. kir. aljbiró

Gyógyfürdő Savanyúkút Radein.
Höhn és társa cs. és k. udvari szá llítók .

Posta és távirda állomás: Radein fürdő, Styria. 
Fényes g y ó g y s ik e r .  Vese-, hólyag, gyomor és 

csuzbántalinaknál.
Fürdő é s  iv ó  g y ó g y á s z a t :  erős szénsavdus és 

ásványvíz, hideg* 
viz-gyógy ászát, gőz­
kamra, Másságé, 

Kefir- és savó kúra. 
idény : Ivókúra május 1-töl szeptember végéig, fürdő- 

knra junius 1-től agusztus végéig.
É g h a jla t:  enyhe és ogészséges, a levegő pormentes, 

tiszta, gyárak a környékben nem léteznek, 
fenyőfa erdők és kellemes sétányok. 

Eürdőorvos: Dr. L u d v ig  O rosel.

R ad ein i savanyuriz.
A világ legerősebb K a iró it- IAthion forrása, nagy- 

természetes pezsgéssel, magas és legmagasabb kö- 
1 n ..használtaik. Budapesten kapható : B U L Y Á K  
E NO főraktárában Jőzsef-körut 9. sz. és minden ás- 
Va ízkereskedéaben.

Minden irányban közvetlen szállítás. 
Prospektust ingyen és bérmentve küld

i s a forrásigazgatóság.

Hirdetmény,
i  M ira s z o n b it l  Takarékpénztár R r i z i é n r - T i r s i s í g

igazgatósága közhírré teszi,

őogy folyó évi julius hó 1-től a betétek utáni kamatlábat 
a=: — 5°o -ró l 41/i°/o-ra le s z á l l í t ja  =  . =

viseli nnnt eddig a betétek után járó 10% kamatadót. 
Miről a betevők az alapszabályok 15. §-a alapján 

°*y *negjogyzós8el értosittetnek, hogy e mennyiben beté- 
,eili*t az intézetnél hagyni nem akarnák, jogukban áll 
azokat a felmondási idő leteltével visszavonni.

Kzze| egyidojüleg tudatja az igazgatóság, hogy a 
J' Uilog és a váltó kölcsönök utáni kamatlábat ugyan- 
cs«*  jnlins hó 1-től

*,2%-kal s zá llít ja  le.
Felt Muraszombat, 1902. május> hó 6-án.

A Muraszombati Takarékpénztár 
Igazgatósága.
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Állást nyernek.
Az Országos Pályázati Közlöny
utján, mely az országban betöltendő 
összes állásokat közli, állást nyernek: 
ipari és kereskedelmi, mező- és erdő- 
gazdasági és műszaki tisztviselők, köz­
ségi jegyzők és jegyzőirnokok, nőtiszt­
viselők, kereskedelmi alkalmazottak 
és gyakornokok. Előfizetési ára V* évre 
4 korona. Mutatványszámokat 30 fil­
lér beküldése ellenében küld a kiadó­
hivatal Budapest Hökk-Szilárd-utcza 
27. Allástkeresők beigtatásnál minden 
szóért 2 fillér, vastagabb betűvel 4 
fillér, nyilttérben pedig minden szóért 
fi fillér fizetendő, mely hirdetéseket 
legkésőbb csütörtökig fogad el a kiadó­
hivatal. 10 — 12

•xokrAn; mln<i«rb«B.
A le(klTU«bl> bor- «■ <-iera«r«foJohbOB fkj-

— r U sátán, teljes JtMlltassL

Előkierités.
Uledltaeftle ra«meték «s nafitk .

Uradalmaknak, kózaégaknak három évi 
tö rlesztésre  ia adatik.

Óriás tövisű, i.en gyorein feilödö eavéuynövény. Ki sí egyedüli, 
melyből oly Orozni kentél neviltietö pár ár alett, randád tt l cse­
kély kiB'lssisl, melyen nemnery ember, de leimaMáK aDst máf 
■z spro malit lem hatóidnak át. Mtmdeo n e á s lls k e s  
■ s jiok k s l e llá to tt O it.tésl és kezoU el s i i s l l l l  msl- 

IM celtslIk Kist csemete elég 10# méterre. — Ars • Irt

O ió c s e m B t é k ^ a S S r S g r
Síinél Isnynyomitu I 6 t r | e ( ] ié k  t s f y i s  Se k érm es tr i
küldetik m ódén rendelni kOlaieeetlaág nélkül Ab Arjegysésen 
kirül meg ti- oiyan könyvet kap eazel. ki est ártere ingyen ás 
bementve kUldetui kéri, mdy nincsen ez e ház, ragy család, a 
bot ennek tartalmat hauonra ne (ordítanák, városon, talon, pi 
Ián. gazdag raiy azegeny cékládnál egyaránt. így mág etokt 
is igen érdekeben all. k ik  rendeln i sem m it nem akt 
■ sk  m it benne -tátimé oly aö/ieméoyek foglalta nak, melyek 

mtndenkiuek nagy eaolgálatot lesznek. Cím:
lv« ezOlOoltTAnj-telep. Kegy Ugye, 

n p kiekelrhld
írtneilekl

s
•  A  R lchter-féle *

LINIMENTUM CAPS. COMP.
H orgon y  - Pain  - E x p e lle r

egy régi kipróbált báziszev, a mely már több mint 
38 év óta megbízható bedöraöléekl alkalmaz tátik 
koszvénynél, csuznal és megbalesrtnel.
Intés, ^ányabb utánzatok miatt beváauiásÉor 
— mm óvatottak legyank át* osakw eredeti üvegedet 
dobozokban a„H*f |«iy“ vedje^ygyel és a JUtkltr" ezég- 
jegyzéwd fogadjunk el. — HÜ L, 1 k. 40 L és 2 k.

y l f . ö l1 1 1  ■ r 4

• w /
Budapesten. ”  •  

F l i c l i t e r  F .  A.dL. é s  tá r s a , ,I ££ ****!
Rudolstadt.

M c  Corm ick  H a rves tin g  M a ch in e -C om p a n y .
( Chicagói aratógépgyár).
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K évek ö tő  aratógép, ..Daisy** m arokrakó aratógép.
Fükaszálógép. S zén agyü jtő  g e reb ly e  és
K öszörükészü lék  K évekötö i'on a l

g y á r t n j á i j y a i .
Ne vásároljon, m ig  gépeinket nem látta s ára inkat nem kérdezte. 
Olcsó tartalékrészek óriási raktára. Tessék mintakönyvet kérn i! 

WILLIAM J, STILLMAN t e l  t e r m e lé s :  BUD APEST,
igazgató. 3 6 2 0 0 0  g ó p .  V. kerület, Váczi-ut 30. ezám.
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1902. május 11.

MTNIfiGYAB IP^R
Következőn felsorolt saját készíti 

á r je g y zé k é t  at-.ei 
1 drb. bécsi piros paplan. .
1 .  bordón . . . .
1 .  Satin Chachmir paplan 
1 „ atlasz Cachmir paplan

3 részü^voűn manrata . 1 '.

■ a já n l ju k .

1 szalmazsák letüzve . .
1 drb. aczél sodrony ágy bel 
1 . párnázott ruganyos i 
1 összehajtható vaságy tenj 
1 drb. flanel takaró . . . 

ztal. 2 ágyteritö
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i I 50 1
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B U D A P E S T I
Üllöi-út 3. az. |

1902. augusztus hó 1-től IV., Muzpum-körul 27.

Gichnsr Mór és Testvére
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